



Вітаємо з Днем Незалежності України!

Щотижнева районна газета



НОВИНИ Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ!
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 36 (9716) П'ЯТНИЦЯ, 22 СЕРПНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірна

Нас єднає почуття національної гідності



Шановні жителі району!

Подія, 23-ліття якої ми сьогодні відзначаємо, не виникла на порожньому місці, адже наша Незалежність тільки на перший погляд здобута безкровним шляхом. За нею - століття боротьби, страждань та жертв - тисячі кращих синів і дочок українського народу віддали своє життя за свободу і незалежність нашої Батьківщини.

Сьогодні варто хоча б коротко пригадати основні етапи творення української держави.

Наша державність народилася на берегах сивого Дніпра, де ще на початку нової ери були відомі державні утворення слов'ян. З виникненням у дев'ятому столітті ранньофеодальної держави - Київської Русі, ці процеси набули нового оформлення. В цей період практично вперше було сформовано державний апарат та систему судочинства. А із прийняттям християнства Київська держава увійшла в число передових країн Європи.

Наступним етапом розвитку процесів державотворення стала Галицько-Волинська держава. Саме вона ще на три століття продовжила історію української державної традиції, акумулювала всі кращі державницькі та національно-культурні ідеї.

Після цього в нашій історії настає тривалий період бездержавності. Але і у ці часи робилися спроби відтворення державності. І найяскравішим прикладом цього стала козацька доба - Гетьманщина.

Проте найбільш значущим, хоча й найбільш суперечливим і кровопролитним в нашій історії, стало минуле століття.

Українська Народна Республіка стала тим наріжним каменем національно-визвольної боротьби українського народу, який визначив весь подальший поступальний роз-

виток української суспільної думки, накреслив вектор розвитку державницьких процесів.

Здобуття Незалежності - цілком об'єктивна, історична закономірність. Та після її проголошення настав час важкої праці з розбудови держави. Від радянських часів Україні дісталася гірка спадщина. За 23 роки незалежності зроблено чимало. Але найголовніший підсумок цього часу для нас і всього світу - незалежна Україна, яка відбулася остаточно і безповоротно. І сьогодні вже не можна вести мову про Європу без України.

Другий вагомий підсумок цього періоду я вбачаю у тому, що сформувалося нове покоління людей - нове в розумінні усвідомлення і сприйняття сучасних реалій та цінностей, побудованих на принципах демократії громадянського суспільства.

Третій - це якісно нові зміни, що сталися практично у всіх сферах життя і насамперед в економіці. На зміну старій системи приходять нові форми господарювання, засновані на приватній власності, економічному інтересі, діловій ініціативі.

До незаперечних досягнень державного будівництва слід віднести і те, що за цей час змінилися ми самі, змінилася країна. Саме цьому сприяли історичні події в Києві на Майдані, а тепер - на Сході України.

Так, наш шлях непростий. Важко даються реформи. Постійно відчуваємо економічний і політичний тиск Росії, яка, спираючись на «п'яту колону», прагне утримувати Україну в колоніальній залежності. Про це свідчать і останні події, що відбуваються на Сході України.

Звичайно, що ці труд-

нощі та недоліки пов'язані із тією непростю спадщиною, яку отримали від тоталітарного минулого, та стислими термінами, відпущеними історією для нашого державного будівництва.

Тому сьогодні всім нам слід зосередити увагу на трьох пріоритетах: безпека нації, безпека і добробут людини та докорінне економічне оновлення. Саме на вирішення цих пріоритетів має бути спрямована наша діяльність.

Ми маємо, врешті-решт, скористатися історичним шансом і спільними зусиллями вивершити демократичну державу, яка б втілювала волю народу у життя. У цей день кожен має почути заклик Тараса Шевченка: «Обніміться ж, брати мої...». Об'єднаймося у прагненні бачити Україну процвітаючою демократичною державою, яку увесь світ визнає невід'ємною складовою єдиного європейського простору, державою правою, відповідальною перед своїми громадянами.

Об'єднаймося, бо лише життєдайна енергія національної солідарності здатна забезпечити розквіт міст і сіл, щедру плодонішність садів і ланів, достаток і радість у кожній оселі.

Нехай жива історична пам'ять українського народу, почуття національної гідності, самоповаги та поваги до інших народів додають нам творчих сил і натхнення в усіх справах заради Людини, в ім'я процвітання України. Слава Україні!

Роман ГАВРИЛОВИЧ,
голова районної державної адміністрації

Шановні жителі Андрушівського району!

Щиро вітаємо Вас із найвизначнішим святом нашої держави - Днем Незалежності України, 23-ю річницю якого відзначаємо цього дня.

Будуючи державу сьогодні, ми чітко розуміємо, що несемо відповідальність перед майбутніми поколіннями, творимо свою Україну такою, щоб наші діти та внуки могли гордитися нею, живучи в повній гармонії та достатку. Ми впевнені в тому, що нашому суспільству вистачить патріотизму, сили та наснаги розвинути та з гідністю використати всі потенційні можливості нашої країни. Запорука державотворчого успіху - у громадянській злагоді, високій відповідальності за доручену справу, в об'єднанні зусиль мільйонів громадян, щоб сумлінною працею зміцнити свою Батьківщину і тим самим забезпечити собі гідне життя.

Дорогі андрушівчани!
Вітаємо Вас з великим національним святом. Від щирого серця зичимо Вам міцного здоров'я, щастя, добра, достатку, миру, щедрої долі, сили і наснаги в усіх добрих справах. Нехай впевненість у кращому майбутньому окрилює Вас на нові звернення в ім'я Незалежності України.

Слава Україні! Слава нашим героям! Слава всьому великому мудрому і працьовитому народу України! Зі святом Незалежності України!

Р. В. ГАВРИЛОВИЧ,
голова районної державної адміністрації

В. В. КОСТИК,
голова районної ради

3 Днем Незалежності України!

Вперше за 23 роки цей день набуває для кожного з нас особливого значення. Вперше ми зустрічаємо День Незалежності у стані неоголошеної війни з сусідньою державою, коли наші чоловіки захищають цілісність країни в гарячих точках АТО.

Я впевнена, що невдовзі над нашою країною знову буде мирне небо, запанує спокій і тиша, наші сильні та відважні сини, чоловіки та брати повернуться додому здоровими.

Спільними зусиллями на власній землі ми зможемо подолати усі виклики сьогоднішнього дня, а Україна нарешті постане сильною, незалежною та єдиною країною.

Анжеліка ЛАБУНСЬКА,
народний депутат України,
виборчий округ № 63



Дорогі земляки!

23 роки тому Україна здобула незалежність. Цього року це свято затьмарене посяганнями на суверенітет та цілісність нашої держави. Свобода нашої країни під загрозою, і війна на Сході - це війна за незалежність України.

Кожного дня ми молимося за своїх синів, братів, батьків і віримо, що вони повернуться з перемогою, живі і неушкоджені.

Я бажаю, щоб син був поруч з матір'ю, щоб дівчина була поруч з коханим, щоб батько міг виростити свою дитину. Хай прийде мир на нашу Україну!

Руслан ЛУК'ЯНЧУК,
народний депутат України

Андрушівська районна державна адміністрація
Андрушівська районна рада
Андрушівська міська рада
Відділ культури Андрушівської РДА
**ЗАПРОШУЄМО АНДРУШІВЧАН
ТА ГОСТЕЙ МІСТА**
на відзначення 23-ї річниці Дня Незалежності України
та Дня Державного Прапора
«СВЯТА МОЯ ЗЕМЛЯ, ВЕЛИЧНА УКРАЇНА!»

23 серпня 2014 р., парк міста

11:00 - Відкриття пам'ятного знака Ніколі Терещенку (міський парк).
12:00 - Мотофлешмоб учасників мотоклубу «Атамани», присвячений Дню Державного Прапора України (маєток Терещенка, ЗОШ № 1).
21:00 - Подорож по зоряному небу з директором народної обсерваторії Ю. М. Івашенком (при умові гарної погоди), с. Гальчин (стадіон).

**24 серпня 2014 р.,
17.00 - Центральна площа,
19.00 - парк міста**

Свою Україну любіть.
Любіть її... Во врем'я люте.
В останню тяжкою минуту
За неї Господа моліть.
(Т. Шевченко)

- ♦ Святкові вітання керівництва району з нагоди 23-ї річниці Дня Незалежності України.
- ♦ Віншування шанованих жителів міста.
- ♦ Урочисте відкриття пам'ятника Тарасу Шевченку.
- ♦ Святковий концерт за участю молодих виконавців Андрушівщини «Моя творчість тобі, Україно!!!».
- ♦ Флешмоб молоді Андрушівщини з побажаннями незалежній Україні.
- ♦ Виставка-продаж товарів з національною символікою та виробів майстрів народно-ужиткових ремесел.
- ♦ Для дітей працюють ігрові атракціони.